

ПРОТОКОЛ № 1

засідання ініціативної групи з проведення установчих зборів щодо формування складу молодіжної ради при Костянтинівській міській раді

м. Костянтинівка

03.10.2023 р.

ПРИСУТНІ:

АПАНАСОВА Аліна,

ПОДСТАВКІНА Аліна

На установчих зборах із 18 кандидатів, які були делеговані для участі у засіданні з формування складу молодіжної ради при Костянтинівській міській раді на 2023-2025 роки, присутні 6 осіб в офлайн режимі та 12 онлайн.

Порядок денний:

1. Реєстрація кандидатів на установчі збори до складу молодіжної ради.
2. Відкриття установчих зборів. Загальна інформація.
3. Вибори лічильної комісії установчих зборів.
4. Обрання голови та секретаря установчих зборів.
5. Проведення рейтингового голосування та прийняття порядку голосування щодо кількісного складу кандидатів до складу молодіжної ради при Костянтинівській міській раді.
6. Обрання складу молодіжної ради при Костянтинівській міській раді на 2023-2025 рр.

СЛУХАЛИ:

АПАНАСОВА Аліна відкрила установчі збори з формування складу молодіжної ради, доповіла, що протягом звітнього періоду було проведено 2 (два) засідання ініціативної групи, організована робота з прийому заяв та пакетів документів від інститутів громадянського суспільства, мешканців громади, органів учнівського та студентського самоврядування, громадських ініціатив. Було прийнято пакети документів кандидатур до складу

молодіжної ради. Сьогодні присутні 18 кандидатур: 6 офлайн та 12 зареєстровані в онлайн режимі.

ПОДСТАВКІНА Аліна доповнила, що всі пакети документів були розглянуті, опрацьовані та відповідають вимогам, згідно чинного законодавства. За списком зареєстрованих кандидатур було встановлено, що кандидатами до складу молодіжної ради є молодь віком від 14 до 35 років, з них 1 (одного) кандидата направив інститут громадянського суспільства, 3 (троє) делеговані від органів учнівського самоврядування, 14 - представляють мешканці громади, які виявили власну ініціативу. Також встановлено, що 14 кандидатур - представники жіночої статі та 4 представників чоловічої статі.

СЛУХАЛИ: АПАНАСОВА Аліна запропонувала кожному кандидату стисло розповісти про себе для загального знайомства.

Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утрималось» - 1.

ВИРІШИЛИ: Підтримати.

СЛУХАЛИ: ПОДСТАВКІНА Аліна розповіла про порядок голосування на установчих зборах. Запропонувала присутнім обрати лічильну комісію установчих зборів у складі трьох осіб та затвердити порядок голосування. Обрання лічильної комісії зробити за волевиявленням або за голосуванням шляхом підняття руки.

Голосували: «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

ВИРІШИЛИ: Обрати лічильну комісію у кількості трьох осіб.

СЛУХАЛИ: АПАНАСОВА Аліна звернулась до присутніх з приводу пропозицій щодо лічильної комісії. Було запропоновано 3 (три) кандидатури до складу лічильної комісії: ДАНИЛЕНКО Анастасія, ЛІСКЄВИЧ Марія, ВОРОНІНА Олександра.

Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

ВИРІШИЛИ: Обрати лічильну комісію у складі: голови - ЛІСКЄВИЧ Марія, секретаря - ВОРОНІНА Олександра, члена комісії - ДАНИЛЕНКО Анастасія.

СЛУХАЛИ: АПАНАСОВА Аліна щодо обрання голови установчих зборів з 18 кандидатів.

ЧАЛКОВ Нікіта, запропонував обрати кандидата ВАСИЛЮК Крістину головою установчих зборів.

ДЕМЧУК Дар'я, запропонувала кандидата РУСІН Артема, обрати головою установчих зборів.

РУСІН Артем, висунула кандидатуру ВАСИЛЮК Крістину, головою установчих зборів.

АПАНАСОВА Аліна запропонувала обрати лічильній комісії провести голосування шляхом підняття руки за кожного заявленого кандидата.

Голосували: «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 0

ВИРІШИЛИ: Провести голосування шляхом підняття руки за кожного заявленого кандидата та затвердити порядок голосування.

СЛУХАЛИ: ЛІСКЄВИЧ Марія проінформувала присутніх стосовно підсумків голосування:

За кандидата ВАСИЛЮК Крістіна

Голосували: «за» - 14, «проти» - 1, «утрималось» - 3.

За кандидата РУСІН Артем

Голосували «за» - 1, «проти» - 14, «утрималось» - 3.

СЛУХАЛИ: АПАНАСОВА Аліна, зазначила, що за рейтингом головою установчих зборів обрано – ВАСИЛЮК Крістину.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: ВАСИЛЮК Крістіна, запропонувала обрати секретаря установчих зборів щодо формування складу молодіжної ради при Костянтинівській міській раді.

СЛУХАЛИ: ДЕМЧУК Дар'я, шляхом волевиявлення кандидатів були запропоновані наступні кандидатури: РУСІН Артем, ЧАЛКОВ Нікіта.

ВИРІШИЛИ: Провести голосування за шляхом підняття руки за кожного заявленого кандидата та затвердити порядок голосування.

Голосували «за» - 15, «проти» - 0, «утрималось» - 3.

СЛУХАЛИ: ВОРОНІНА Олександра оголосила результати голосування:

за кандидата ЧАЛКОВ Нікіта «за» - 7, «проти» - 8, «утрималось» - 3.

за кандидата РУСІН Артем «за» - 10, «проти» - 3, «утрималось» - 5.

ВІРШИЛИ: Шляхом рейтингового голосування кандидатів обрати РУСІН Артем секретарем установчих зборів щодо формування складу молодіжної ради при Костянтинівській міській раді.

СЛУХАЛИ: ПОДСТАВКІНА Аліна, яка зазначила, що відповідно до Постанови КМУ від 18.12.2018 №1198, п.10 Типового Положення про молодіжно-консультативний дорадчий орган місцевого рівня кількісний склад молодіжної ради не може становити більше ніж 35 осіб. Враховуючи, що чисельність зареєстрованих кандидатів до складу молодіжної ради при Костянтинівській міській раді становить 18 осіб, подані ними документи відповідають установленим вимогам, пропонує обрати до складу молодіжної ради всіх учасників, що подали свої кандидатури.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 1.

ВІРШИЛИ: Обрати персональний склад молодіжної ради при Костянтинівській міській раді у кількості 18 осіб.

Надати склад членів молодіжної ради при Костянтинівській міській раді на 2023-2025 рр. на затвердження Костянтинівській міській раді.

Голова установчих зборів

ВАСИЛЮК Крістіна

Секретар установчих зборів

РУСІН Артем

СЛУХАЛИ:

ПОДСТАВКІНА Аліна відкрила установчі збори з формування складу молодіжної ради, доповіла, що протягом звітного періоду було проведено 2 (два) засідання ініціативної групи, організована робота з прийому та розгляду листів документів від інститутів громадянського суспільства, місцевих громад, органів учнівського та студентського самоврядування, громадських ініціатив. Було прийнято пакети документів кандидатів до складу